COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°6 ‘

Réunion du 4 mars 2024

Officiel responsable - Club B - U18M Promotion - Motif : Aprés match, menaces envers les jeunes arbitres de
la rencontre. - Sanction : 3 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A3

Officiel responsable - Club A - U15M Honneur - Motif : Pendant match, attitude incorrecte envers I'arbitre de
la rencontre. - Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - ltem A2

Arbitre - Club A - 1DTM - RELAXE

Officiel responsable - Club A - U15M Honneur - Motif : Avant match, fraude sur l'identité de I'arbitre ;
négligences administratives. - Sanction : Avertissement - Item C3

Officiel B - Club A - U18F Honneur - RELAXE
Officiel C - Club A - U18F Honneur - RELAXE

Officiel Responsable - Club B - U18F Honneur - Motif : Pendant match, contestation répétés envers l'arbitre
de la rencontre - Sanction : 2 dates de suspension ferme - Période probatoire : 12 mois - Item Al

Joueuse - Club B - U18F Honneur - Motif : Pendant match, insultes envers |’arbitre de la rencontre. - Sanction :
3 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A2

Présidente - Club A - % Finale Coupe 70 - Motif : Pendant match, pénétration non autorisée de personnes du
public sur I'aire de jeu. - Sanction : 3 dates de huis-clos dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois -
Item D2

Joueur - Club A - % Finale Coupe 70 - Motif : Pendant match, Pendant match, brutalités envers un joueur
adverse. - Sanction : 4 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - ltem A5

RSEC - Club A - U18F Honneur - Motif : Pendant match, manquement a la charge du RSEC pour le respect des
dispositions concernant les mesures a prendre pour assurer le bon ordre et le respect des acteurs et de leurs
biens.- Sanction : 4 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item C2

RSEC - Club A - U18F Honneur - Motif : Apres match, brutalités envers un joueur. - Sanction : 8 dates de
suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Iltem A5

Joueuse - Club A - 1DTF - Motif : Pendant match, insultes envers joueuse adverse. - Sanction : 3 dates de
suspension ferme - Période probatoire : 12 mois - Item A2

Officiel Responsable - Club B - U18F Honneur - Motif : Pendant match, atteinte a la considération de I'arbitre
de la rencontre - Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - ltem Al



